

Председатель подписала Меморандум о взаимопонимании с Парламентом Румынии о проведении 31-й ежегодной сессии



Заместитель Председателя Сената Сорин Михай Кымпяну, Председатель ПА ОБСЕ Пиа Каума, заместитель Председателя Палаты депутатов Дан Барна, Бухарест, 18 апреля 2024 года

Румынии в ПА ОБСЕ, и Сорин Михай Кымпяну, заместитель Председателя Сената подписали Меморандум о взаимопонимании о проведении ежегодной сессии.

П.Каума поблагодарила Парламент Румынии за щедрое предложение о проведении у себя ежегодной сессии 2024 года и приветствовала продемонстрированную приверженность продвижению диалога и сотрудничества в рамках ОБСЕ.

Председатель также встретила делегацию Румынии в ПА ОБСЕ и Государственным секретарем по стратегическим вопросам Аной Тинка и передала от имени ПА ОБСЕ признательность Румынии за решительную поддержку ОБСЕ и активный вклад ее делегации в работу ПА ОБСЕ.

Стороны обсудили программу ежегодной сессии, в которой основное внимание уделено продолжающейся войне Российской Федерации против Украины, ситуации на Ближнем Востоке и задаче увеличения вклада ОБСЕ в укрепление мира и безопасности во всем регионе.

1 8 апреля Председатель ПА ОБСЕ Пиа Каума (Финляндия) и заместитель Генерального секретаря Густаво Пайярес посетили Бухарест в рамках подготовки к 31-й ежегодной сессии, которая будет проходить с 29 июня по 3 июля 2024 в Парламенте Румынии.

Председатель П.Каума, Дан Барна, заместитель Председателя Палаты депутатов и глава делегации

На Лайнсвайлерском семинаре 2024 года парламентарии ОБСЕ обсудили вызовы в сфере безопасности

Около 50 участников, включая 24 парламентария, собрались на прошлых выходных в Берлине в рамках ежегодного Лайнсвайлерского семинара, послужившего прекрасной возможностью обсудить в преддверии ежегодной сессии Ассамблеи в Бухаресте в июле текущее положение дел в области политики и безопасности в регионе ОБСЕ и наметить дальнейшие пути развития организации.

Открывая семинар в субботу, Председатель ПА ОБСЕ Пиа Каума (Финляндия) и Робин Вагнер, глава делегации Германии в ПА ОБСЕ, указали на большое значение подобных мероприятий для обсуждения важных вопросов в контексте сложной ситуации в сфере безопасности. Генеральный секретарь ОБСЕ Хельга Шмид, Посол Михаэль Райффенштуэль из Федерального министерства иностранных дел Германии и Майкл Ключэтт, представляющий Председательство Мальты в ОБСЕ, также выступили на открытии семинара, посвященном задаче применения уникального инструментария ОБСЕ с целью поощрения стабильности и предсказуемости в регионе.

В ходе трех сессий обсуждался широкий спектр вопросов, включая агрессию России против Украины, вызовы в области безопасности,



Групповое фото, Лайнсвайлерский семинар, 20 апреля 2024 года

региональное сотрудничество в регионе Балтийского моря и вклад ОБСЕ в поддержание мира и стабильности на Южном Кавказе. Участники подчеркнули важное значение неизменной поддержки Украины и необходимость долгосрочных мирных соглашений в зонах конфликта.

Лайнсвайлерские семинары, получившее свое название в связи с первоначальным местом проведения мероприятия в 2015 году, организуются на ежегодной основе совместно ПА ОБСЕ и делегацией Германии в ПА ОБСЕ при финансировании Министерства иностранных дел Германии.

Заместитель Председателя и Специальный представитель И.Хараламбидес выступила на мероприятии, посвященном системе обеспечения парламентской добросовестности в Великобритании

22 апреля 2024 года Бюро ОБСЕ по демократическим институтам и правам человека (БДИПЧ) и Парламентская ассамблея ОБСЕ провели онлайн-мероприятие на тему «Система Великобритании по обеспечению добросовестности: механизмы работы и усвоенные уроки».

В ходе мероприятия Ирен Хараламбидес (Кипр), заместитель Председателя ПА ОБСЕ и Специальный представитель по борьбе с коррупцией, подчеркнула ключевую роль парламентской проверки в поддержании демократии и указала на необходимость эффективных механизмов обеспечения добросовестности в парламентах и парламентских ассамблеях. Теа Джалиашвили, заместитель Директора БДИПЧ, дала высокую оценку работе Палаты общин

Соединенного Королевства за эффективную работу механизмов обеспечения добросовестности и отметила важность укрепления общественных рамок содействия добросовестности в национальных парламентах.

Комиссар Дэниел Гринберг и д-р Робин Джеймс представили механизмы мониторинга поведения парламентариев и прозрачности в рамках системы Великобритании по обеспечению добросовестности в парламентах.

В мероприятии приняли участие свыше 90 участников, включая представителей институтов и полевых миссий ОБСЕ и более 20 парламентариев.

Парламентская группа поддержки Украины обсудила предстоящие мероприятия

24 апреля состоялась онлайн-встреча Парламентской группы ОБСЕ по поддержке Украины, в ходе которой рассматривалась предстоящая деятельность группы в преддверии ежегодной сессии 2024 года в Бухаресте.

Сопредседатель Никита Потураев (Украина) рассказал о последних событиях в Украине, включая разрушение Трипольской ТЭС и удары по Чернигову, Харькову и Днепру.

В рамках встречи также выступили докладчики Рихардс Колс (Латвия), Марк Демесмейкер (Бельгия) и Карина Одебринк (Швеция),



которые обозначили приоритетные направления дальнейшей работы Парламентской группы поддержки Украины.